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Condicion minima de aprobacion: 50% del examen correcto

1.El 20% de los empleados de una empresa son ingenieros , el 20% son economistas y el resto
tiene otra carrera. El 75% de los ingenieros ocupan un puesto directivo y el 50 % de los
economistas también, mientras que de los restantes solamente el 20% ocupa un puesto directivo.

a) ¢ Cual es la probabilidad de que un empleado elegido al azar sea directivo? b) Si se sabe que un
empleado es directivo, cual es la probabilidad de que no sea ingeniero?

2. En un barrio privado con varios monobloques hay mas de un millar de automaéviles que permiten
tomarles conocimiento del kilometraje anual que transitan, el que resulta ser una v.a. Normal. Una
muestra aleatoria de 41 automoviles dio una media de 9.125 km. y un desvio de 92,6 km. Un Intervalo
de Confianza tuvo por limite superior 9.160 km.

a) ¢ Cualfue su Nivel de Confianza 1-a? b) Calcule el intervalo de confianza con el nivel hallado en
a) pero con una muestra de 60 elementos. Obtenga conclusiones.

3. La duracién en horas de cierto componente eléctrico es una variable aleatoria cuya distribucion es
exponencial con una media de 48 horas.

a)Halle la probabilidad de que un componente eléctrico dure mas de 50 horas. b)Un equipo posee 5 de
estos componentes que trabajan independientemente. El equipo funciona mientras por lo menos dos de
los 5 componentes funcione, ¢ cual es la probabilidad de que el equipo funcione mas de 50 horas?

4. Una de las consecuencias de los faros mal alineados en los automoéviles puede ser un efecto
reflejante en las autopistas. Se piensa que mas del 50% de los automoviles en circulacion tienen faros mal
alineados. Si esta afirmacidn puede sustentarse estadisticamente, se pondra en marcha un programa de
inspeccién mas intenso. Se seleccionan una muestra aleatoria de 200 automaoviles y se encuentran 120 con
los faros mal alineados.

a)Plantee un test de nivel de 0.05 si se busca confirmar la necesidad de un programa de inspeccién
mas intenso, indicando las hipdtesis, el estadistico del test con su distribucién y la region critica. b)En
base a lo observado en dicha muestra, ;encuentra evidencias para iniciar un programa de inspeccion
mas intenso?

5.- En la siguiente tabla se muestra la cantidad de kilos de fertilizante que se aplicé a una
parcela de un campoy el rendimiento medido en miles de délares:

Fertilizante 10 20 30 40 Rendimiento 5 10 10 15

a) Estime a través de la recta de regresion el rendimiento de la parcela cuando se le aplica 25 kg de
fertilizante. b) ; Qué porcentaje de la variacion del rendimiento se puede explicar por la variacién en la
cantidad de fertilizante aplicado?



